
Protokoll der Mitgliederversammlung 2024 des Fördervereins Theater Lindenhof 
am 07.09.2024

TOP 1
Der Vorsitzende Werner Fröhlich eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt 
fest, dass innerhalb der von der Satzung vorgeschriebenen Frist eingeladen wurde, so 
dass die Versammlung beschlussfähig ist.

TOP 2
Der Vorsitzende berichtet über die Tätigkeit des Vorstandes im abgelaufenen Jahr. Wegen 
der Einzelheiten wird auf den schriftlichen Bericht in der Anlage verwiesen. 

TOP 3
Der Vorsitzende gibt einen Überblick über die Kassenlage. Wegen des plötzlichen Todes 
von Heidi Maurer muss die Vorlage eines schriftlichen Berichts unterbleiben.

TOP 4
Der schriftlich vorlegende Bericht der Kassenprüferin befindet sich in den von Heidi 
Maurer übergebenen Unterlagen. Der Vorsitzende versichert, dass die Kassenprüfung 
keine Beanstandungen ergeben hat, weshalb eine Entlastung erfolgen könne.

TOP 5
Der Vorstand wird ohne Gegenstimme entlastet.

TOP 6
Christian Burmeister-van Dülmen gibt für den Stiftungsvorstand einen Überblick über die 
die derzeitige Lage des Theaters. 
Für die Gaststätte sei mit den neuen Pächtern ein auf zunächst zwei Jahre laufender 
Pachtvertrag abgeschlossen worden, Neueröffnung sei im Oktober.
Vier Städtepartnerschaften seien wohl aus finanziellen Gründen gekündigt worden, von 
Seiten des Theaters werde aber weiter verhandelt und auch versucht, neue Partner zu 
finden. Angesichts der finanziellen Gesamtsituation sei dies aber nicht einfach. Die 
finanzielle Lage des Theaters sei aber weiterhin in Ordnung, der Etat ausgeglichen
Da der bisherige Intendant Stefan Hallmayer im September 2027 in den Ruhestand gehe, 
sei diese Stelle inzwischen ausgeschrieben, die Bewerbungsfrist laufe bis Ende des 
Jahres. Beabsichtigt sei, dass der neue Intendant etwa ein Jahr lang zusammen mit 
Stefan Hallmayer tätig werde, um die Besonderheiten des Theaters kennen zu lernen. Der 
Intendantenwechsel stelle eine erhebliche Zäsur da und sei auch im Hause ein großes 
Thema. Erfreulich sei, dass die jungen Schauspieler alle zugesagt hätten, auch in der 
nächsten Spielzeit im Theater zu bleiben.

TOP 7
Der Vorstand schlägt für die Neuwahl folgende Personen vor:
Sabrina Selinsek als Vorsitzende
Monika Klett als stellvertretende Vorsitzende
Dr. Bernhard Nübel als Schriftführer
Benedikt Götz als Kassenverwalter
Werner Fröhlich   )
Klaus Horrer        ) als Beisitzer
Bernhard Trebuth)
Weitere Vorschläge aus der Mitte der Versammlung erfolgen nicht



Die Versammlung beschließt, insgesamt drei Beisitzer zu wählen, die Wahl offen und in 
einem Wahlgang vorzunehmen und wählt Christian  Burmeister-van Dülmen zum 
Wahlleiter.

Die vorgeschlagenen Personen werden sodann für die jeweiligen Vorstandsposten ohne 
Gegenstimmen gewählt.

TOP 8
Der Versammlungsleiter gibt bekannt, dass die bisherige langjährige Kassenprüferin 
Barbara Horrer nicht mehr für dieses Amt zur Verfügung steht. Er schlägt als neue 
Kassenprüferin Isabelle Déguilly vor, die heute nicht anwesend sein kann, aber ihre 
Bereitschaft ausdrücklich erklärt hat.
Sie wird ohne Gegenstimmen zur Kassenprüferin gewählt.

TOP 9
Keine Wortmeldungen.

gez. Werner Fröhlich
Versammlungsleiter


